



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Otlakán Magdolna	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**JELENTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2014. június 27-én tartandó ülésére**

Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2014. április 26. és 2014. június 27. között.

Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.

**I.
Külkapcsolatok**

2014. április 29-én, Budapesten tartotta közgyűlését a CESCİ (Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat), melyen Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke képviselte a Békés Megyei Önkormányzatot. A közgyűlésen beszámoltak az előző közgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről, tagsági és tisztségviselői ügyekről, az Alapszabály módosításáról, illetve elfogadták a 2014. évi pénzügyi és munkatervet.

2014. május 1-4. között, Sepsiszentgyörgyön rendezték meg a Szentgyörgy EXPO-t, melyen ötfős Békés megyei delegáció is részt vett. Hamza Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka és Dr. Bacsza Vendel, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal jegyzője ez alkalomból személyesen nyújtották át Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének meghívóját az idei Sörfesztivál és Csülökparádéra Tamás Sándornak, a Kovászna Megyei Tanács elnökének. A Szentgyörgy EXPO-n Békés megye standja is fogadta a látogatókat a rendezvény ideje alatt.

2014. május 6-án, Szegeden került sor a magyar-román területi együttműködési programban érintett nyolc határmenti megye részvételével arra az egyeztetésre, mely az elkövetkező 2014-2020 Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Programba beépítendő stratégiai nagyprojektekről folyt. A találkozón Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke vett részt.

2014. június 2-án, Békéscsabán megyei workshop került megrendezésre a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Program 2014-2020 tervezési folyamatot támogató társadalmi részvétel részeként, a megye potenciális kedvezményezettjeivel, melynek célja a készülő program egyeztetése. A munkamegbeszélésen Kézy Béla ügyvezető igazgató, MEGAKOM Tanácsadó Iroda, a program tervezését végző konzorcium képviselője tartott prezentációt a tervezési

folyamatról és a formálódó stratégia tartalmáról, majd konzultáció folyt az operatív program leendő beavatkozási területei tartalmáról. A Megyeházán megtartott egyeztetésen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, mint a tervezést végző munkacsoport tagja is részt vett.

2014. június 5-én, Nagyváradon szervezte meg a CESCO (Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat) az „Egészségügy és határon átnyúló együttműködések: kihívások és lehetőségek” című nemzetközi konferenciát. A rendezvényen a Békés Megyei Önkormányzat is képviseltette magát.

2014. június 6-8. között részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke a június 1-9. között megrendezett X. Hargitai Megyenapokon. A rendezvénysorozat keretein belül tartották meg többek között a Nemzeti Összetartozás Napját, a Madéfalviak Világtalálkozóját, és a Pünkösdi Búcsút, valamint megemlékező ünnepi tudományos konferenciát szerveztek Dózsa György halálának 500. évfordulójára.

2014. június 12-15. között rendezték meg idén a XIV. Csabai Sörfesztivál és Csülökparádét. A fesztivál keretében több programon is fogadott testvérmegyei delegációt a Békés Megyei Önkormányzat így a kísérőrendezvényeken részt vettek Borboly Csaba, a Hargita Megyei Tanács elnöke, Pásztor István, Vajdaság Autonóm Tartomány elnöke, valamint Tamás Sándor, a Kovászna Megyei tanács elnökének képviselőjében Orbán Miklós Kovászna megye tanácsosa az AGROSIC Közösségek Közti Társulás igazgatója.

II.

Tárgyalások, tanácskozások

2014. április 26-án, a Csabagyöngye Kulturális Központban tartotta közösen szervezett ünnepségét a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság a Tűzoltók és a Rendőrök Napja alkalmából. Az ünnepség keretein belül elismerések átadására került sor, ezt követően rendőrségi és katasztrófavédelmi bemutatót tekinthettek meg a jelenlévők. A rendezvényen Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke vett részt.

2014. május 6-án, Hódmezővásárhelyen tartották a Dél-Alföldi Regionális Monitoring Albizottság soron következő ülését. A napirendi pontok között szerepelt a Dél-Alföldi Operatív Program 2013. évi megvalósításáról szóló éves jelentés tervezetének megtárgyalása, valamint a Dél-Alföldi Operatív Program előrehaladása és tapasztalatai. Az ülésen a Békés Megyei Önkormányzat is képviselve volt.

2014. május 9-én, Gyulán került sor a „Kisdelta árvízi szükségtározó korszerűsítése” elnevezésű pályázat nyitórendezvényével egybekötött ünnepélyes alapkövetételére. A vendégeket Bak Sándor, a KÖVIZIG igazgatója köszöntötte, ünnepi beszédet mondott Molnár Béla, az Országos Vízügyi Főigazgatóság főigazgatója. Ünnepi beszédet mondott Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Dr. Kovács József országgyűlési képviselő is, majd a szónokok közösen helyezték el a beruházás alapkövét az időkapcsolással.

2014. május 9-én, a Gyulai Mentőállomás adott otthont a Mentők Napja alkalmából rendezett ünnepi állománygyűlésnek, melyen részt vett Kónya István is, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke.

2014. május 14-én, a Megyeháza tárgyaló termében tartották meg a Békés Megyei Értéktár Bizottság soron következő ülését, melyen megvitatták a Csabai Kolbászfesztivál, a Csabai Sörfesztivál és Csülökparádé, a nyolctoásos tarhonya, sodort csigatészta, lebbencs és eperlevél, a Békés-tarhosi Zenei Napok, a Békés-tarhosi Énekiskola valamint a Békési szilvalekváros papucs Békés Megyei Értéktárba való felvételét. Az ülést Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnöke vezette.

2014. május 16-ára hívta össze a Vidékfejlesztési Minisztérium Élelmiszer-feldolgozási Főosztályának Hungarikum Bizottság Titkársága, a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum és Százmalomban lévő Városi Könyvtárba a Hungarikum Bizottságot. Az ülésen többek között döntöttek a Magyar akác, a Magyar akácméz, a Makói hagyma és az ILCSEI szépítő füvek natúrkozmetikai termékek Hungarikummá válásáról. Az ülésen részt vett Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, a Hungarikum Bizottság elnöke, Babák Mihály Szarvas város polgármestere és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnöke. A résztvevők a bizottság ülése után közös sajtótájékoztatót tartottak és akácfát ültettek el a helyszínen.

2014. május 17-én, a szarvasi Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Kollégium szülői szervezete és nevelőtestülete baráti vacsorát szervezett, melyen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke.

2014. május 17-én, a Dózsa-féle parasztháború 500. évfordulója alkalmából ünnepséget rendezett Dévaványa Város Önkormányzata. Az ünnepség keretein belül ökumenikus istentiszteletre került sor, a Kettős-keresztet Kiss-Rigó László, Szeged-Csanádi megyéspüspök áldotta meg. A Művelődési Házban a Dózsa-féle parasztháború 500. évfordulója című országos történelemszimpózium megnyitóján az emlékünnepség fővédnökének, Dr. Áder János köztársasági elnöknek a köszöntőjét Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke tolmácsolta.

2014. május 19-20-án munkalátogatást tettek Békés megyében az alapvető jogok biztosa, a jövő nemzedékek érdekeinek, valamint a Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó biztos helyettesek és munkatársaik. Ebből az alkalomból május 19-én, a békéscsabai Szlovák Kultúra Házában munkaebédet tartottak, melyen részt vett Mucsi András, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének társadalmi megbízatású alelnöke.

2014. május 19-22. között a csehországi Vodnanyban tartották az AQUARED POT projekt innovatív tavi haltermelési technológiákról szóló workshopját, valamint a Közép- és Kelet-Európai Akvakultúra Központok Szövetségének (NACEE) éves közgyűléséhez kapcsolódóan az Irányító Bizottság ülését. Az AQUARED POT workshopján Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke előadást tartott a Békés megyei haltermelés fellendítését célzó megyei projektről, valamint részt vett az Irányító Bizottság ülésén is.

2014. május 20-án, a békéscsabai Csaba Centerben rendezték meg a „Biztonságos Közlekedés Gyerekszemmel” rajzpályázatra beérkezett pályaművekből a 170 legszebb rajzból álló kiállítást, valamint a díjátadó ünnepséget. Az eseményen jelen volt és a Békés Megyei Önkormányzat ajándécsomagjait átadta Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke.

2014. május 24-én, Gyulán ünnepélyes keretek között adták át a Göndöcs-Kertet, valamint nyitották meg a Kohán Képtárat. Beszédet mondott Dr. Kovács József országgyűlési képviselő, Dr. Görgényi Ernő Gyula város polgármestere, valamint Gajda Róbert Gyula város

alpolgármestere. Az ünnepségen részt vett Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke.

2014. május 26-án, Gyulán, egy képzéssorozat első békés megyei állomásán szervezte meg a Civil Információs Centrumok Bács-Kiskun megyei szervezete, az ÁROP-1.1.14 projekt konstrukció keretében megvalósult képzést, ezzel is információkat biztosítva a civil szervezetek számára. A képzésen részt vett a NAV, a Megyei Ügyészség, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet, a Nemzeti Kulturális Alap, valamint a Visegrádi Alap képviselője. A rendezvényen előadást tartott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. május 26-án, Békéscsabán tartották meg a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány soron következő kuratóriumi ülését, melyen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vett.

2014. május 28-án, Csorváson rendezte meg az ideai megyei polgármesteri fórumot a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége. A fórum egyik kiemelt témaköre a 2014-2020 közötti időszak európai uniós fejlesztési programjai önkormányzati vonatkozásairól szóló tájékoztató volt. A témában előadást tartott a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársával együtt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke megbízásából Bornné Dr. Stefkovics Valéria a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal aljegyzője, Széchenyi 2020 – Terület-és Településfejlesztési Operatív Program címmel.

2014. május 28-29-én szervezték meg a XXXVIII. Halászati Tudományos Tanácskozást a NAIK Halászati Kutatóintézetben, Szarvason. A „HAKI Napok” a tógazdasági és intenzív haltenyésztés, a természetes vízi halászat és a horgász célú halgazdálkodás legfontosabb hazai tudományos fóruma. Az ünnepélyes megnyitón és az előadásokon részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

2014. május 31-én, Szarvason, egy képzéssorozat második békés megyei állomásán szervezte meg a Civil Információs Centrumok Bács-Kiskun megyei szervezete, az ÁROP-1.1.14 projekt konstrukció keretében megvalósult képzést, ezzel is információkat biztosítva a civil szervezetek számára. A képzésen részt vett a NAV, a Megyei Ügyészség, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet, a Nemzeti Kulturális Alap, valamint a Visegrádi Alap képviselője. A rendezvényen előadást tartott Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke is.

2014. június 2-án, Békéscsabán, egy képzéssorozat harmadik békés megyei állomásán szervezte meg a Civil Információs Centrumok Bács-Kiskun megyei szervezete, az ÁROP-1.1.14 projekt konstrukció keretében megvalósult képzést, ezzel is információkat biztosítva a civil szervezetek számára. A képzésen részt vett a NAV, a Megyei Ügyészség, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet, a Nemzeti Kulturális Alap, valamint a Visegrádi Alap képviselője. A rendezvényen előadást tartott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. június 11-én, a Megyeháza nagytárgyaló termében a Kárpát-medence Nemzeti Értékei és Hungarikumai Kiállítás és Vásárról sajtótájékoztatót szervezett a Békés Megyei Önkormányzat, melyen részt vett és a kiállításról tájékoztatást adott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, Bora Imre, a XIV. Sörfesztivál és Csülökparádé főszervezője, Prohászka Béla, a XIV. Sörfesztivál és Csülökparádé gasztronómiai házigazdája és Fekete Péter a Békéscsabai Jókai Színház igazgatója.

2014. június 12-15. között rendezték meg idén a XIV. Csabai Sörfesztivál és Csülökparádét. A fesztivál kísérőrendezvénye 2014. június 13-15. között a Békés Megyei Önkormányzat társ szervezésében a Kárpát-medence Nemzeti Értékei és Hungarikumai Kiállítás és Vásár volt, melyen a megyei önkormányzat és partnerei 400 m²-en mutatkoztak be. A kiállítás során a rendezvényre kilátogatók megismerkedhetnek a Kárpát-medence jellegzetességeivel, mezőgazdasági termékeivel, sajátosságaival, kézműves értékeivel a környező településektől kezdve a nagy múltú gyártókig. A kiállításon Békés megye 31 létrehozott települési értéktárából 13 települési értéktár mutatkozott be. A kiállítás és vásár megnyitóján Györffy Balázs a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke, Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének és a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnöke, valamint Kulcsár László a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei elnöke mondtak köszöntőt. A résztvevők ezt követően elhelyezték kézjegyüket a „Magyar értékek vándortérképén”, Békés megyén, jelezve elkötelezettségüket a megye mellett. A rendezvény lebonyolításában a megyei önkormányzat együttműködő partnere a Nemzeti Művelődési Intézet megyei irodája volt. A XIV. Csabai Sörfesztivál és Csülökparádé keretében idén, június 14-én, szombaton rendezték meg a hagyományos csülökpörkölt-főzőversenyt, amelyen hagyományosan több mint 100 csapat bográcsában rotyog a pörkölt. A verseny fővédnökei Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Borboly Csaba Hargita Megyei Tanács elnöke voltak. A megyei önkormányzat két csapattal is nevezett a versenyre, melyen a Závoda Ferenc megyegyűlési képviselő által vezetett csapat megszerezte az első díjat is.

2014. június 13-án, a Csabagyöngye Kulturális Központban tartotta hungarikum konferenciáját a Békés Megyei Önkormányzat, Kárpát-medence Nemzeti értékei és Hungarikumai címmel. A konferencián Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének és a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnökének előadása mellett Pásztor István, Vajdaság Autonóm Tartomány elnöke, Orbán Miklós Kovászna megye tanácsosa az AGROSIC Közösségek Közti Társulás igazgatója, dr. Bankó Ágens, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal aljegyzője és Dombi Ildikó a Nemzeti Művelődési Intézet főosztályvezetője tartottak előadást.

2014. június 15-én tartották a Békéscsabai Szent Miklós román ortodox templom újrászentelését. Misét celebrált Őszentsége PS Siluan a Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye püspöke. A rendezvényen részt vett Mucsi András, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének társadalmi megbízatású alelnöke.

2014. június 16-án, Gyulán tartották meg Körös-vidéki Területi Vízgazdálkodási Tanács (KTVT) újjáalakuló ülését. 2014. január 1. óta számos olyan új jogszabály született, illetve jogszabályváltozás történt, melyek miatt a közelmúltban újjáalakult hazánk mind a tizenkét Területi Vízgazdálkodási Tanácsa. A KTVT elnöke Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, a tagok között megtalálhatóak a Vízgazdálkodásért felelős miniszter továbbá a Vízvédelemért felelős miniszter képviselői illetve minden olyan szakmai szervezet delegáltja, akik ezt a tevékenységet végzik. A KTVT június 16-i újjáalakuló ülésén a tagok elfogadták a szervezet átdolgozott SZMSZ-ét, és 2014. évi munkatervét is. Változik a vízgazdálkodási tanács, titkársági feladatait ellátó szervezet is. Míg eddig a Nemzeti Környezetügyi Intézet (NEKI) látta el a titkársági feladatokat az elnök mellett, addig mostantól a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság (KÖVIZIG) szervezete fogja segíteni ezt a munkát.

2014. június 20-án, Békésen tartották a Békés-tarhosi Művészeti Iskola elindítását, újraindítását megcélzó projektötlet bemutatóját. Az eseményen a szakemberek, a művészeti élet elkötelezett szereplői – köztük Sebestyén Márta Kossuth-díjas népdalénekes – a Békés-tarhosi kastély jelenlegi tulajdonosai, valamint Izsó Gábor Békés város polgármestere mellett részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. június 26-án, a Kábítószer-ellenes Világnap alkalmából, Gyopároson kihelyezett ülést tart a Békés Megyei Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. Az eseményen részt vesz Kónya István a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke és Tolnai Péter térségi tanácsnok is.

2014. június 27-29. között, Gyulán kerül megrendezésre a Körösvölgyi Sokadalom Népzenei Fesztivál, melyen a Békés Megyei Önkormányzat is standdal mutatja meg Békés megye eddig összegyűjtött értékeit. A rendezvényen Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is beszédet mond.

Békéscsaba, 2014. június 20.



Farkas Zoltán